

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 20.03.2024, privind Ședința de lucru a Comitetului de Bazin Banat, al cărei scop a fost avizarea “Regulamentului de exploatare coordonată bazinal, ediția 2024, beneficiar Administrația Bazinală de Apă Banat”. Această ședință a avut loc în **format mixt (fizic-online)**, pentru membrii Comitetului de Bazin Banat, la sediul Administrației Bazinale de Apă Banat, din Timișoara.

Începerea ședinței de lucru

Lucrările Ședinței au fost deschise de președintele Comitetului, dl Mihai Ritivoiu. Ora de începere a ședinței a fost ora 14.30.

Au fost prezenți 15 membri ai Comitetului de Bazin Banat, dintre care 4 membri au fost online (conform tabelului de semnături anexat prezentului proces-verbal). Cvorumul ședinței a fost asigurat.

Dl. președinte a citit membrilor Comitetului, *Ordinea de zi* a ședinței:

ORDINE DE ZI ȘEDINȚA COMITETULUI DE BAZIN BANAT

20 MARTIE 2024, TIMIȘOARA

Avizarea “Regulamentului de exploatare coordonată bazinal, ediția 2024, beneficiar Administrația Bazinală de Apă Banat”

-prezentare pe scurt a materialului: dr. ing. Adrian RITI / Serviciul Exploatare Lucrări și UCC /ABA Banat

Desfășurarea ședinței de lucru

Dl. președinte a citit membrilor Comitetului de Bazin Banat *Ordinea de zi* a ședinței și a supus-o aprobării. Aceasta a fost aprobată.

Dl. președinte l-a invitat pe ing. Adrian Riti de la ABA Banat să prezinte pe scurt materialul supus avizării cu ajutorul unei prezentări în Power Point.

Dl. Adrian Riti a început prezentarea, acestea fiind ideile principale, în jurul cărora expunerea a fost construită:

- Date generale ale Spațiului Hidrografic Banat
- Sistemul informațional pentru exploatare
- Puncte de control al calității apelor
- Regimuri de funcționare și reguli de exploatare
- Capacități de atenuare în lacuri de acumulare din amonte
- Proceduri de lucru și diagrame flux pentru diferite activități.

Dl. președintele i-a invitat pe membrii Comitetului la discuții asupra materialului prezentat (întrebări - răspunsuri).

Deoarece nu au fost întrebări legate de materialul prezentat, dl președinte i-a invitat pe membri Comitetului să voteze deschis avizarea "Regulamentului de exploatare coordonată bazinal, ediția 2024". Toți membri au votat pentru avizare. (Au fost înregistrate 15 voturi pentru. Nu s-au înregistrat abțineri sau voturi negative).

Încheierea ședinței de lucru

Dl. președinte a supus aprobării Comitetului proiectul procesului-verbal al ședinței, scris în timp real de secretarul Comitetului. Acesta a fost votat de toți membri.

Totodată, dl. președinte a precizat că data și locul următoarei ședințe de lucru va fi comunicată în timp util membrilor Comitetului de Bazin Banat.

Președintele Comitetului de Bazin Banat,

Mihai RITIVOIU

